mBe;ﬁgiel 12

; = 3 2
Bercchne P(x) = A3x + A2x + Ax + A, Pip X = x, + in

(i=0,1,...) mit der Schrittweite h und drucke Xy, P(xi)
2 - spaltig aus.

Speicherplan;

Nr.d.Zelle
1000
1002
1004
1006
1008
1010
ROA25
1014 | x zur Ausgabe
1016 i P(x)
1018 : w-Doppelwort

Programm (abIZOOO speichern):

7200 0 00

1ooo o 31
1012 o 32
look o 31
lo12 0 37
1006 o 35
1012 o 37
1008 o 35
1012 o 37
lolo o 35
1016 o 20
1012 0 31
lol4 o 20
7800 0 0o
1014 o 68
1015 o 68
1016 o 63
1017 o 68
1002 0 35
1012 0 32
2003 0 12

9999 9 99
9999 9 99

Koeffizientenstreifen (ab 1000 speichern):

+.00000000000/00
+4.10000000000/ 50
-.50000000000/49
+424000000000/ 50
-.13420000000/ 52
0 00000000000 00
0 00000000000 00
0 00000000000 00

9 99999999999 %9



Formatstreifen:
(.3300011013 031 [.1333121133 (23

Ergebnis:

+.0000000000 -50  -.0000000000 -50
+.1000000000 +00  -,1339650000 +ol
+.2000000000 +00  -.2674800000 +01
+.3000000000 +00  -.4005750000 +01
+.4000000000 +00  -,5332800000 +01
+.5000000000 +00  =.6656250000 +01
+.6000000000 +00  =.7976400000 +01
+.7000000000 +00  =,9293550000 +o0l
+.8000000000 +00  -.1060800000 +02
+.9000000000 +00  =,1192005000 +02
++1000000000 +01  -,1323000000 +02
+.1100000000 +01  -,1453815000 +02
+.1200000000 +01  -,1584480000 +02
+.1300000000 +01  -.1715025000 +02
+.1400000000 +01  -,1845480000 +02
+.1500000000 +01  -.1975875000 +02
+41600000000 +01 -, 2106240000 +02
+.1700000000 +01  =,2236505000 +02
+.1800000000 +01 -, 2367000000 +02
++1900000000 +01  -,2497455000 +02
+.2000000000 +0l  -,2628000000 +02
+.2100000000 +01  -.2758665000 +02
+.2200000000 +01  -,2889480000 +02
+42300000000 +01  -,3020475000 +02
+.2400000000 +01  -.3151680000 +02
+.2500000000 +01  -,3283125000 +02
+.2600000000 +01  -,3414840000 +02
+.2700000000 +01  -,3546855000 +02
+.2800000000 +01  -.3679200000 +02
+.2900000000 +01  -,3811905000 +02
+,3000000000 +01  -,3945000000 +02
+.3100000000 +o1  -,4078515000 +02
+.3200000000 +ol  -,4212480000 +02
+.330000c000 +01  -,4346925000 +02
+.3400000000 +01  -,4481880000 +02
++3500000000 +01  -,4617375000 +02
+.3600000000 +01  -,4753440c00 +02
+.3700000000 +01  -,489010%000 +02
+.3800000000 +01  -,5027400000 +02
+.3900000000 +01  -,51653550c0 t02
+.4000000000 +01  -,5304000000 +02
+.4100000000 +01  -,5443365000 +02
+.4200000000 +01  -.5583480000 +02
+.4300000000 +01  =,572437%000 +02
++4400000000 +01  -,5866080000 +02
+.4500000000 +01  -,6008625000 +02
+.4600000000 +01  -,6152040000 +02
+44700000000 +01  -.6296355000 +02
+.4800000000 +01  -.6441600000 +02
+.4900000000 +01  -,5587305000 +02
+.5000000000 +01  -,8735000000 +02

Rechnung von Hand gestoppt.



